

**Протокол № 23**  
**засідання Національної ради України**  
**з питань телебачення і радіомовлення**

16.10.2023  
понеділок

11:20 – 13:35

м. Київ, вул. Прорізна, 2

**Присутні члени Національної ради (в режимі онлайн):**

О. Герасим'юк – голова,  
В. Коваль, О. Черниш, О. Ніцко,  
О. Бурмагін, Ю. Зіневич, М. Онопрієнко, Т. Руденко.

**Присутні:** Є. Перелигін – керівник апарату,  
**керівники структурних підрозділів:**

В. Позняк (в режимі онлайн).

**Запрошені:** І. Маслов – представник Національної ради в Івано-Франківській області (в режимі онлайн);

уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа, які брали участь у розгляді питань (в режимі онлайн).

**Відкриття та затвердження порядку денного**  
**засідання Національною радою**

**СЛУХАЛИ:**

**О. Герасим'юк** запропонувала засідання Національної ради вважати відкритим. Пропозицію поставила на голосування.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Поінформувала про проєкт порядку денного засідання із 66 питань.

Запропонувала взяти порядок денний за основу. Пропозицію поставила на голосування.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**ВИСТУПИЛИ:**

**О. Бурмагін** запропонував доповнити проєкт порядку денного питаннями: «Про затвердження Типового трудового контракту із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа»; «Про затвердження Типового статуту суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа»; «Про затвердження Порядку проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа»; «Про затвердження змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа»; «Про затвердження змін до Порядку подання до

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа»; «Про затвердження змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа» та розглянути як невідкладні у відповідності до пункту 10 розділу III Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339 (зі змінами).

**О. Черниш** запропонував доповнити проект порядку денного питанням «Про внесення зміни до рішення Національної ради від 28.09.2023 № 993 «Про заяву БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа» та розглянути як невідкладне у відповідності до пункту 10 розділу III Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339 (зі змінами).

**О. Ніцко** запропонувала доповнити проект порядку денного питаннями: «Про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіовізуальних медіа-сервісів»; «Про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіальних медіа-сервісів»; «Про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері онлайн-медіа» та розглянути як невідкладні у відповідності до пункту 10 розділу III Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339 (зі змінами).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування порядок денний в цілому:

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Коваль** запропонував розглянути питання 3, 4, 5, 28 порядку денного, на розгляд яких прийшли уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа.

**1. Про визначення переможця конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву КОНЦЕРНУ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ, м. Київ, яка надійшла до Національної ради на участь у конкурсі на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної

багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття.

ВИСТУПИЛИ:

**С. Семерей – технічний директор Концерну РРТ (в режимі онлайн), О. Черниш, В. Коваль, О. Герасим'юк.**

*С. Семерей провів відеопрезентацію Концерну РРТ як постачальника електронних комунікаційних послуг МХ-7 та загальнонаціональної багатоканальної мережі цифрового ефірного телебачення МХ-7.*

**О. Черниш** запропонував зазначити у взятих зобов'язаннях КОНЦЕРНОМ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ наступне: дотримуватись рівня рентабельності електронних комунікаційних послуг ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі, не більше 15 %.

**С. Семерей** зауважив, що Концерн РРТ може розподілити тіло взятого кредиту, щоб увійти у показники, запропоновані О. Чернишем.

**О. Черниш** запропонував зазначити у проекті рішення: строк початку діяльності - до 31.01.2024.

**С. Семерей** запитав, чи може Концерн РРТ розпочати діяльність швидше.

**О. Черниш** відповів, що Концерн РРТ може розпочати діяльність після сплати ліцензійного збору.

**О. Герасим'юк** поцікавилася питанням щодо тарифів Концерну РРТ.

**С. Семерей** зазначив, що компанія може собі дозволити дешевші тарифи, ніж у конкурентів. Додав, що можливі також і знижки, але вони залежатимуть від того, скільки компаній буде в мережі, та від партнерських відносин з каналами.

**О. Черниш** зазначив, що проектом рішення пропонується визнати КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ, м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття. Зауважив, що технічні характеристики ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття - МХ-7 – згідно із додатком 2 до рішення. Розрахунки номіналів телевізійних каналів та потужностей РЕЗ цифрової багатоканальної телемережі МХ-7 на тимчасово окупованих територіях Донецької, Луганської областей та в АР Крим будуть проведені та внесені до ліцензій шляхом переоформлення (внесення змін до Реєстру), відповідно до встановленої чинним законодавством процедури, після відновлення суверенітету та територіальної цілісності України. Територія покриття ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7) – Україна.

Наголосив на взятих зобов'язаннях КОНЦЕРНОМ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ, м. Київ, а саме: 1. Виконувати план побудови ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі

(етапи та строки введення її в експлуатацію): згідно наданого плану побудови; 2. Дотримуватись рівня рентабельності електронних комунікаційних послуг ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі, не більше 15 %; 3. Розповсюджувати визначену кількість каналів ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі та перелік суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа, які мають право на мовлення у відповідній ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі: кількість каналів ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі – до 12 телевізійних програм стандартної чіткості та трьох програм суспільного радіо. Надавати послуги суб'єктам у сфері аудіовізуальних медіа, які мають право на мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі МХ-7, перелік яких визначається Національною радою за підсумками відповідних конкурсів. Послуги для потреб мовлення надавати лише суб'єкту у сфері аудіовізуальних медіа, який отримав ліцензію на мовлення у багатоканальній електронній комунікаційній мережі МХ-7.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу **КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ** та видачу ліцензії:

Враховуючи рішення від 28.09.2023 № 944 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття», Національна рада розглянула подану заяву **КОНЦЕРНУ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**, м. Київ (місцезнаходження: вул. Дорогожицька, буд. 10, м. Київ, 04112; електронна адреса: rrt@rrt.ua), та заслухала представника претендента.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що зобов'язання претендента відповідають умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 06.07.2023 № 446 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Визнати **КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**, м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати **КОНЦЕРНУ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**, м. Київ, ліцензію на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: постачання електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення;

відомості про структуру власності – згідно із додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

строк початку діяльності: до 31.01.2024;

технічні характеристики ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття - МХ-7 – згідно із додатком 2 до рішення;

взяті зобов'язання **КОНЦЕРНОМ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**, м. Київ – згідно із додатком 3 до рішення.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати **КОНЦЕРНУ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**, м. Київ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7 із загальнонаціональною категорією покриття, врахувавши: розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення; ваговий коефіцієнт  $Q=3000$  (населення в межах території України) та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контрольно-аналітичне; частотного регулювання та технічного контролю; фінансової та бухгалтерської служби; юридичне; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**2. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської обл. у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (1 програма).**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, та ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., подані до Національної ради на участь у конкурсі на мовлення з використанням 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської обл. у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (1 програма).

ВИСТУПИЛИ:

**І. Маслов** – представник Національної ради в Івано-Франківській області (в режимі онлайн), **І. Дебенко** – генеральний директор ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради в Івано-Франківській області), **А. Русиняк** – генеральний директор ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради в Івано-Франківській області), **О. Герасим'юк, М. Онопрієнко.**

**І. Дебенко** поінформував, що ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА» має бажання мовити у м. Калуші. Зауважив, що компанія готова виконувати умови ліцензії та конкурсу. Зазначив, що компанія готова сплатити ліцензійний збір відразу після отримання рахунку від Національної ради. Наголосив, що ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ТЕЛЕБАЧЕННЮ «ГАЛИЧИНА» вдалося уникнути скорочення штату працівників.

**А. Русиняк** поінформував, що ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ» працює 30 років. Зазначив, що компанія готова сплатити ліцензійний збір. Зауважив, що у багатьох містах Івано-Франківської області компанія має свої представництва, зокрема і в м. Калуші, тому мовити у м. Калуші для товариства є дуже важливим. Поінформував, що ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ» зосередили свою діяльність на грантових проєктах.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу:

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА»,  
м. Івано-Франківськ

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ.

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА» та видачу ліцензії:

Враховуючи рішення від 28.09.2023 № 946 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1, 3 програми)», Національна рада розглянула подані заяви ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ (логотип: «Галка в короні з печатки Ярослава Осмомисла»; місцезнаходження: вул. Грушевського, буд. 21, офіс 701, м. Івано-Франківськ, 76015; електронна адреса: info@galtv.if.ua), ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл. (логотип: «РАІ»; місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 27, м. Бурштин, Івано-Франківська обл., 77111; електронна адреса: rai@trkrai.com), та заслухала представників претендентів.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 06.07.2023 № 449 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: обсяг національного продукту має становити не менше, ніж 60 відсотків загального тижневого обсягу мовлення, в загальному обсязі тижневого мовлення не менше

5 відсотків мають становити соціально важливі та інформаційні програми місцевої тематики, здійснювати мовлення без ретрансляції програм інших суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1 програма).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ТЕЛЕБАЧЕННЮ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1 програма) шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики каналу ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі в стандарті DVB-T2 (MPEG-4) – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ТЕЛЕБАЧЕННЮ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1 програма) у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q=25$  (для м. Калуша); тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень ( $T_n$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.



5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контроль-аналітичне; частотного регулювання та технічного контролю; фінансової та бухгалтерської служби; юридичне; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., у визначенні переможцем конкурсу:

Враховуючи рішення від 28.09.2023 № 946 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1, 3 програми)», Національна рада розглянула подані заяви ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ (логотип: «Галка в короні з печатки Ярослава Осмомисла»; місцезнаходження: вул. Грушевського, буд. 21, офіс 701, м. Івано-Франківськ, 76015; електронна адреса: info@galtv.if.ua), ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл. (логотип: «РАІ»; місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 27, м. Бурштин, Івано-Франківська обл., 77111; електронна адреса: rai@trkrai.com), та заслухала представників претендентів.

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії, а переможцем визначено ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1 програма).

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**3. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської обл. у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (3 програма).**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, та ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., подані до Національної ради на участь у конкурсі на мовлення з використанням 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської обл. у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (3 програма).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу у порядку надходження заяв:

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ

**Голосували: «За» – 0, «Проти» – 8, «Утримались» – 0 – рішення не прийнято.**

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл.

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., та видачу ліцензії:

Враховуючи рішення від 28.09.2023 № 946 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній

комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1, 3 програми)», Національна рада розглянула подані заяви ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ (логотип: «Галка в короні з печатки Ярослава Осмомисла»; місцезнаходження: вул. Грушевського, буд. 21, офіс 701, м. Івано-Франківськ, 76015; електронна адреса: info@galtv.if.ua), ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл. (логотип: «РАІ»; місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 27, м. Бурштин, Івано-Франківська обл., 77111; електронна адреса: rai@trkrai.com), та заслухала представників претендентів.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 06.07.2023 № 449 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: обсяг національного продукту має становити не менше, ніж 60 відсотків загального тижневого обсягу мовлення, в загальному обсязі тижневого мовлення не менше 5 відсотків мають становити соціально важливі та інформаційні програми місцевої тематики, здійснювати мовлення без ретрансляції програм інших суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа), та з урахуванням вимог частини восьмої статті 58 Закону України «Про медіа» щодо заборони одночасного поширення одного і того самого телеканалу, радіоканалу чи частини розкладу програм телеканалу або радіоканалу з використанням радіочастотного спектра на одній території, в тому числі в різних територіальних категоріях, Національна рада,

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі

стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (3 програма).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (3 програма) шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики каналу ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі в стандарті DVB-T2 (MPEG-4) – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (3 програма) у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q=25$  (для м. Калуша); тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень ( $T_n$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контроль-аналітичне; частотного регулювання та технічного контролю; фінансової та бухгалтерської служби; юридичне; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення про відмову ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ТЕЛЕБАЧЕННЮ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, у визначенні переможцем конкурсу:

Враховуючи рішення від 28.09.2023 № 946 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (1, 3 програми)», Національна рада розглянула подані заяви ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ (логотип: «Галка в короні з печатки Ярослава Осмомисла»; місцезнаходження: вул. Грушевського, буд. 21, офіс 701, м. Івано-Франківськ, 76015; електронна адреса: info@galtv.if.ua), ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ РАІ», м. Бурштин Івано-Франківської обл. (логотип: «РАІ»; місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 27, м. Бурштин, Івано-Франківська обл., 77111; електронна адреса: rai@trkrai.com), та заслухала представників претендентів.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії.

Відповідно до частини восьмої статті 58 Закону України «Про медіа», забороняється одночасне поширення одного і того самого телеканалу, радіоканалу чи частини розкладу програм телеканалу або радіоканалу з використанням радіочастотного спектра на одній території, в тому числі в різних територіальних категоріях.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи, що, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ТЕЛЕБАЧЕННЮ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі стандарту DVB-T2 (MPEG-4) на 43 ТВК у м. Калуші Івано-Франківської області (3 програма).

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ГАЛИЧИНА», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**4. Про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Медицина та фармація: освітні дискурси»; вид друкованого медіа – журнал; періодичність виходу примірників – 4 рази на рік; територія розповсюдження примірників – територія України.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Н. Стучинська** – професор кафедри медичної біології, фізики та інформатики НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ (в режимі онлайн), **І. Кучеренко** – начальник відділу навчально-методичної роботи, ліцензування та акредитації НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ (в режимі онлайн).

**Н. Стучинська** поінформувала, що видання орієнтоване на проблеми медичної, фармацевтичної освіти. Зауважила, що наразі такої платформи немає, де б могли фахівці, що працюють у закладах освіти медичного спрямування, обговорювати свої наукові проблеми.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ (місцезнаходження: бульв. Тараса Шевченка, буд. 13, м. Київ, 01601, адреса електронної пошти: [kapnmti@nmti.ua](mailto:kapnmti@nmti.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01565;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – бульв. Тараса Шевченка, буд. 13, м. Київ, 01601;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Медицина та фармація: освітні дискурси»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовна розсилка закладам вищої освіти, науково-дослідним установам, органам державної влади та місцевого самоврядування;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**5. Про допуск претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про допуск претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7). Зазначив, що проектом рішення пропонується: допустити до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної

електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7) претендентів, а саме: ТОВ «СОЛАР МЕДІА», ПП «ТЮСО», ТОВ «ІСЛАНДІЯ», ТОВ «МИ-УКРАЇНА», ДП «ПАРЛАМЕНТСЬКИЙ ТЕЛЕКАНАЛ «РАДА», ТОВ «ДІДЖИВАН», ТОВ «ВІЖН 2+2», ТОВ «ВІЖН 3», ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «КОРИСНЕ ТБ».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Національна рада рішенням від 20.07.2023 № 532 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

Повідомлення про оголошення конкурсу оприлюднено 21.07.2023 на офіційному вебсайті Національної ради <https://webportal.nrada.gov.ua>.

Претенденти подали для участі у конкурсі до Національної ради заяви та документи (інформацію), визначені в частинах першій та третій статті 52 Закону України «Про медіа».

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 87 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Допустити до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7) претендентів, згідно з додатком.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити претендентів конкурсу, зазначених у пункті 1 цього рішення, шляхом надсилання рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; контрольно-аналітичне; частотного регулювання та технічного контролю; фінансової та бухгалтерської служби; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**6. Про відмову в допуску претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах**



**ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про відмову в допуску претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7). Зазначив, що, враховуючи, що АТ «НСТУ», м. Київ, не усунуто в повному обсязі недоліки, а саме не сплачено конкурсної гарантії, керуючись пунктом 5 частини другої статті 53, статтями 51, 52, 87, 90 Закону України «Про медіа», проектом рішення пропонується: відмовити АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), у допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

**ВИСТУПИЛИ:**

**Д. Грузинський** – директор департаменту з організації та розвитку мереж телерадіомовлення АТ «НСТУ» (в режимі онлайн), **В. Коваль**.

**Д. Грузинський** зауважив, що питання потребує законодавчого врегулювання, оскільки зараз присутня колізія. Зазначив, що конкурсна гарантія є частиною конкурсних вимог, водночас вона обчислюється як 10 % ліцензійного збору, від якого, згідно із Законом «Про медіа», АТ «НСТУ» звільнене. Наголосив, що АТ «НСТУ» не має юридичних підстав, щоб витратити ці кошти з бюджету. Зауважив, що згідно з бюджетним законодавством це буде трактуватись як нецільове використання коштів.

**О. Черниш** звернув увагу ліцензіата на частину 3 статті 50 Закону України «Про медіа»: «Ліцензії на мовлення, гарантовані Законом України «Про суспільні медіа України», видаються на позаконкурсних засадах без сплати ліцензійного збору».

**В. Коваль** звернув увагу ліцензіата, що ліцензійний збір не нуль, а певна сума, АТ «НСТУ» звільнене від сплати ліцензійного збору. Зазначив, що конкурсна гарантія прив'язана до суми, а не до виплати ліцензійного збору. Зазначив, що компанія мала би сплатити конкурсну гарантію, а потім була б звільнена від сплати ліцензійного збору.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Національна рада рішенням від 20.07.2023 № 532 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

Повідомлення про оголошення конкурсу оприлюднено 21.07.2023 на офіційному вебсайті Національної ради <https://webportal.nrada.gov.ua>.

На участь у конкурсі, зокрема надійшла заява (вх. реєстр. № 2/1364 від 21.09.2023) АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола; місцезнаходження: вул. Юрія Іллєнка, 42, м. Київ, 04119; електронна адреса: ua.info@suspilne.media).

Опрацювавши подані АТ «НСТУ», м. Київ, документи, врахувавши інформацію управління фінансової та бухгалтерської служби та у зв'язку з відсутністю в повному обсязі документів до заяви, передбачених частиною третьою статті 52 Закону України «Про медіа», Національна рада листом від 27.09.2023 № 17/2823 інформувала претендента про перелік недоліків у поданих документах (зокрема, про відсутність копії документа, що підтверджує внесення конкурсної гарантії).

Відповідно до пункту 5 частини другої статті 53 Закону України «Про медіа» претендент не допускається до конкурсу, якщо не сплачено конкурсної гарантії.

Враховуючи, що АТ «НСТУ», м. Київ, не усунуто в повному обсязі недоліки, а саме не сплачено конкурсної гарантії, керуючись пунктом 5 частини другої статті 53, статтями 51, 52, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), у допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; фінансової та бухгалтерської служби; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**7. Про відмову в допуску претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про відмову в допуску претендентів до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7). Зазначив, що проектом рішення пропонується: Відмовити АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), у допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Національна рада рішенням від 20.07.2023 № 532 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

Повідомлення про оголошення конкурсу оприлюднено 21.07.2023 на офіційному вебсайті Національної ради <https://webportal.nrada.gov.ua>.

На участь у конкурсі, зокрема надійшла заява (вх. реєстр. № 2/1365 від 21.09.2023) АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола; місцезнаходження: вул. Юрія Іллєнка, 42, м. Київ, 04119; електронна адреса: [ua.info@suspilne.media](mailto:ua.info@suspilne.media)).

Опрацювавши подані АТ «НСТУ», м. Київ, документи, врахувавши інформацію управління фінансової та бухгалтерської служби та у зв'язку з відсутністю в повному обсязі документів до заяви, передбачених частиною третьою статті 52 Закону України «Про медіа», Національна рада листом від 27.09.2023 № 17/2821 інформувала претендента про перелік недоліків у поданих документах (зокрема, про відсутність копії документа, що підтверджує внесення конкурсної гарантії).

Відповідно до пункту 5 частини другої статті 53 Закону України «Про медіа» претендент не допускається до конкурсу, якщо не сплачено конкурсної гарантії.

Враховуючи, що АТ «НСТУ», м. Київ, не усунуто в повному обсязі недоліки, а саме не сплачено конкурсної гарантії, керуючись пунктом 5 частини другої статті 53, статтями 51, 52, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Відмовити АТ «НСТУ», м. Київ (логотип: «СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола), у допуску до конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; фінансової та бухгалтерської служби; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**8. Про видачу АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО», «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура»)), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяви АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (лінійне аудіальне мовлення, ефірне радіомовлення) та вх. № 2/1580-2/1584 від 02.10.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах: 92,0 МГц у м. Миколаєві 100,1 МГц у смт Новомиколаївці Запорізької області, 99,5 МГц у м. Семенівці Чернігівської області (ідентифікатор L11-01052), 88,7 МГц у м. Чернігові (ідентифікатор L11-01063), 92,5 МГц у м. Корюківці Чернігівської області (ідентифікатор L11-01064).

Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «Радіо «Промінь»)), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот, згідно з додатком 1.

2. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО», «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура»)), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах, згідно з додатком 2.

3. Умови дозволу на тимчасове мовлення – згідно з додатками 1 та 2 до цього рішення.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

6. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, вх. № 2/1254 від 13.09.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (лінійне аудіальне мовлення, ефірне радіомовлення) та вх. № 2/1580-2/1584 від 02.10.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах: 92,0 МГц у м. Миколаєві, 100,1 МГц у смт Новомиколаївці Запорізької області, 99,5 МГц у м. Семенівці Чернігівської області (ідентифікатор L11-01052), 88,7 МГц у м. Чернігові (ідентифікатор L11-01063), 92,5 МГц у м. Корюківці Чернігівської області (ідентифікатор L11-01064), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 8, 9 та 11 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349, Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженим рішенням від 14.09.2023 № 854 (зі змінами), враховуючи листи УДЦР вх. № 16/2019 від 01.08.2022 про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, АТ «НСТУ», вх. № 24/2106 від 02.10.2023, листи-узгодження технічної можливості мовлення з постачальниками електронних комунікаційних послуг, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «Радіо «Промінь»»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот, згідно з додатком 1.

2. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО», «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура»»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах, згідно з додатком 2.

3. Умови дозволу на тимчасове мовлення – згідно з додатками 1 та 2 до цього рішення.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.

6. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**9. Про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01138, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ РІВНЕ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01138, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ РІВНЕ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»). Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.
2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.
3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.
4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (далі – АТ «НСТУ», м. Київ, акт № 52 від 13.09.2023, ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01138, регіональне лінійне телевізійне мовлення, багатоканальна телемережа МХ-5, логотип: «СУСПІЛЬНЕ РІВНЕ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»), керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.
2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**10. Про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01127, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ХЕРСОН» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01127, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ХЕРСОН» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»). Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки АТ «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (далі – АТ «НСТУ», м. Київ, акт № 48 від 06.09.2023, ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01127, регіональне лінійне телевізійне мовлення, багатоканальна телемережа МХ-5, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ХЕРСОН» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»), керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26

частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**11. Про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01087, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ХЕРСОН» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»).**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01087, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ХЕРСОН» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»). Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:



Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (далі – АТ «НСТУ», м. Київ, акт № 47 від 06.09.2023, ідентифікатор в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01087, регіональне лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ХЕРСОН» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»), керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**12. Про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01139, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ЧЕРНІВЦІ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола).**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ (ідентифікатор в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01139, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ЧЕРНІВЦІ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»). Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ (далі – АТ «НСТУ», м. Київ, акт № 51 від 13.09.2023, ідентифікатор в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01139, регіональне лінійне телевізійне мовлення, багатоканальна телемережа МХ-5, логотип: «СУСПІЛЬНЕ ЧЕРНІВЦІ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола»), керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки АТ «НСТУ», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи АТ «НСТУ», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Коваль** зауважив, що по всіх наступних питаннях порядку денного надійшли листи від суб'єктів у сфері медіа із проханням розглянути їхні питання без участі уповноважених представників.

**О. Бурмагін** зауважив, що до розгляду пропонуються три нормативно-правові акти, які пройшли громадські обговорення, було розглянуто всі пропозиції, зауваження, проговорено спірні моменти. Зазначив, що після їх прийняття і затвердження стартує частина медійної реформи стосовно публічних аудіовізуальних медіа. Нагадав, що на рівні закону визначено дедлайн цієї реформи, але він почне свій облік після закінчення дії правового режиму воєнного стану. Проте законом також передбачено, що ті організації,

які матимуть бажання розпочати цей процес уже, під час діє правового режиму воєнного стану, також матимуть таку можливість.

### **13. Про затвердження Типового статуту суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** щодо необхідності затвердження Типового статуту суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Затвердити Типовий статут суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, що додається.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Типового статуту суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **О. Бурмагіна**.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Типового статуту суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Типовий статут суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, що додається.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Типового статуту суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**14. Про затвердження Порядку проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** щодо необхідності затвердження Порядку проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Затвердити Порядок проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, що додається.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Порядку проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення:

Керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Порядку проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Порядок проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, що додається.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Порядку проведення конференцій громадських об'єднань та обрання членів наглядових рад підприємств, що є суб'єктами у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **15. Про затвердження Типового трудового контракту із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** щодо необхідності затвердження Типового трудового контракту із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Затвердити Типовий трудовий контракт із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, що додається.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту Типового трудового контракту із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проєкту Типового трудового контракту із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Типовий трудовий контракт із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа, що додається.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проєкту Типового трудового контракту із керівником суб'єкта у сфері місцевих публічних аудіовізуальних медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: юридичне, представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**16. Про затвердження змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** щодо необхідності затвердження змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Затвердити зміни до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, що додаються.

2. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи відсутність пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проєкту змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити зміни до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350, що додаються.

2. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**17. Про затвердження змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Бурмагіна** щодо необхідності затвердження змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа. Зазначив, що цей проєкт змін також проходив громадські обговорення.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Затвердити зміни до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, що додаються.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проєкту змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо

реєстрації суб'єктів у сфері медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проєкту змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити зміни до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, що додаються.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проєкту змін до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**18. Про затвердження змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**



Інформацію **О. Бурмагіна** щодо необхідності затвердження змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Затвердити зміни до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357, що додаються.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **О. Бурмагіна**.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», враховуючи пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити зміни до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357, що додаються.

2. Оприлюднити інформацію щодо розгляду пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до проекту змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа протягом семи календарних днів з дня прийняття цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **О. Бурмагіна**.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Ніцко** зазначила, що відповідно до статті 93 Закону України «Про медіа» органи спільного регулювання утворюються ліцензіатами та реєстрантами, а також їх громадськими об'єднаннями та об'єднаннями підприємств у формі громадських спілок у порядку, передбаченому Законом України «Про громадські об'єднання», з урахуванням особливостей, передбачених цим Законом. Зауважила, що для створення органів спільного регулювання утворюються робочі групи, і ці робочі групи мають забезпечити організацію проведення установчих загальних зборів із представників суб'єктів у сфері медіа. Поінформувала про п'ять органів співрегулювання: аудіовізуальні медіа-сервіси, аудіальні медіа-сервіси, друковані медіа, онлайн-медіа, платформи спільного доступу до відео. Зазначила, що на сьогоднішній день Національна рада отримала три ініціативні заяви, і відповідно до цих заяв упродовж 10 робочих днів має ухвалити рішення про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання.

**19. Про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіовізуальних медіа-сервісів.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Ніцко** про звернення від Товариства з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Студія 1+1», Товариства з обмеженою відповідальністю «Міжнародна комерційна телерадіокомпанія» (ICTV), Громадської організації «Національна асоціація медіа», що надійшло до Національної ради 2 жовтня 2023 року.

Зазначила, що проектом рішення пропонується:

1. Почати прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіовізуальних медіа-сервісів.

2. Строк подання заяв становить 30 днів із дати оприлюднення цього рішення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: організаційного та документального забезпечення, юридичне, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідального секретаря Національної ради **О. Ніцко**.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення:

Керуючись статтею 93 Закону України «Про медіа», враховуючи звернення від Товариства з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Студія 1+1», Товариства з обмеженою відповідальністю «Міжнародна комерційна телерадіокомпанія» (ICTV), Громадської організації «Національна асоціація медіа», що надійшло до Національної ради 2 жовтня 2023 року № 16/3614, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Почати прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіовізуальних медіа-сервісів.

2. Строк подання заяв становить 30 днів із дати оприлюднення цього рішення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: організаційного та документального забезпечення, юридичне, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідального секретаря Національної ради О. Ніцко.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**20. Про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері онлайн-медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Ніцко** про звернення від Громадської організації «Об'єднання Толока», що надійшло до Національної ради 6 жовтня 2023 року.

Зазначила, що проектом рішення пропонується:

1. Почати прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проекту статуту органу спільного регулювання у сфері онлайн-медіа.

2. Строк подання заяв становить 30 днів із дати оприлюднення цього рішення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: організаційного та документального забезпечення, юридичне, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідального секретаря Національної ради О. Ніцко.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтею 93 Закону України «Про медіа», враховуючи звернення від Громадської організації «Об'єднання Толока», що надійшло до Національної ради 6 жовтня 2023 року № 16/3689, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Почати прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проєкту статуту органу спільного регулювання у сфері онлайн-медіа.

2. Строк подання заяв становить 30 днів із дати оприлюднення цього рішення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: організаційного та документального забезпечення, юридичне, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідального секретаря Національної ради О. Ніцко.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**21. Про початок прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проєкту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіальних медіа-сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Ніцко** про звернення від Товариства з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Можливість», що надійшло до Національної ради 11 жовтня 2023 року.

Зазначила, що проєктом рішення пропонується:

1. Почати прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проєкту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіальних медіа-сервісів.

2. Строк подання заяв становить 30 днів із дати оприлюднення цього рішення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: організаційного та документального забезпечення, юридичне, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідального секретаря Національної ради О. Ніцко.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Керуючись статтею 93 Закону України «Про медіа», враховуючи звернення від Товариства з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Можливість», що надійшло до Національної ради 11 жовтня 2023 року № 24/2206, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Почати прийняття заяв про участь у робочій групі з організації та проведення установчих загальних зборів і затвердження проєкту статуту органу спільного регулювання у сфері аудіальних медіа-сервісів.

2. Строк подання заяв становить 30 днів із дати оприлюднення цього рішення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: організаційного та документального забезпечення, юридичне, стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідального секретаря Національної ради О. Ніцко.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**О. Ніцко** наголосила, що всі суб'єкти медіа, які хочуть взяти участь у поданні своїх кандидатів для створення робочих груп, мають зареєструватися.

**22. Про внесення зміни до рішення Національної ради від 28.09.2023 № 993 «Про заяву БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа».**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення зміни до рішення Національної ради від 28.09.2023 № 993 «Про заяву БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа».

Зазначив, що проєктом рішення пропонується: внести зміну до абзацу третього пункту 2 рішення Національної ради від 28.09.2023 № 993 «Про заяву БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа», замінивши цифри «01425» цифрами «01426».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Враховувавши інформацію управління ліцензування та реєстрації про уточнення ідентифікатора медіа, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміну до абзацу третього пункту 2 рішення Національної ради від 28.09.2023 № 993 «Про заяву БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа», замінивши цифри «01425» цифрами «01426».

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**23. Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мережах стандарту DVB-T2 місцевої територіальної категорії.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мережах стандарту DVB-T2 місцевої територіальної категорії. Зазначив, що Враховуючи наявність вільних каналів (програм) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж стандарту DVB-T2 (MPEG-4) місцевої територіальної категорії, керуючись Планом розвитку національного телерадіоінформаційного простору, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», проектом рішення пропонується: оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж стандарту DVB-T2 (MPEG-4) місцевої територіальної категорії та визначити умови конкурсу. Зазначив, що територіальна категорія: місцева. Конкурс пропонується оголосити у наступних населених пунктах: Камінь-Каширський 48 ТВК (3-я програма), Любомль 48 ТВК (3-я програма), Топільне 47 ТВК (3-я програма), Цумань 47 ТВК (3-я програма), Дніпро 47 ТВК (2-а та 5-а програми). Поінформував про умови ліцензії: Загальний обсяг мовлення – 24 години на добу. Програмна концепція мовлення: обсяг національного продукту має становити не менше, ніж 60 відсотків загального

тижневого обсягу мовлення; в загальному обсязі тижневого мовлення не менше 5 відсотків мають становити соціально важливі та інформаційні програми місцевої тематики; здійснювати мовлення без ретрансляції програм інших суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа. Зазначив, що граничний термін подання заяв на участь у конкурсі – 18.12.2023 до 18:00; граничний термін розгляду заяв на участь у конкурсі – 17.03.2024.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Враховуючи наявність вільних каналів (програм) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж стандарту DVB-T2 (MPEG-4) місцевої територіальної категорії, керуючись Планом розвитку національного телерадіоінформаційного простору, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж стандарту DVB-T2 (MPEG-4) місцевої територіальної категорії та визначити умови конкурсу, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, контрольно-аналітичне, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято. *(В. Коваль відсутній під час голосування)*

**24. Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 місцевої/регіональної територіальної категорії.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 місцевої/регіональної територіальної категорії. Зазначив, що,

Враховуючи наявність вільних каналів (програм) мовлення та звернення лінійних аудіовізуальних медіа щодо оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4) місцевої/регіональної територіальної категорії, проєктом рішення пропонується: оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4) місцевої/регіональної територіальної категорії та визначити умови конкурсу. Поінформував, що територіальна категорія – місцева/регіональна; постачальник електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра – ТОВ «ЗЕОНБУД». Зазначив, що конкурс оголошується у наступних населених пунктах: Горохів - 1 програма, Ковель - 1 програма, Луцьк (Підгайці) - 1 програма, Любешів - 1 програма, Нововолинськ - 1 програма, Шацьк - 1 програма. Умови ліцензії: загальний обсяг мовлення – 24 години на добу. Програмна концепція мовлення: обсяг національного продукту має становити не менше, ніж 60 відсотків загального тижневого обсягу мовлення; в загальному обсязі тижневого мовлення не менше 5 відсотків мають становити соціально важливі та інформаційні програми місцевої тематики; здійснювати мовлення без ретрансляції програм інших суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа. Зазначив, що граничний термін подання заяв на участь у конкурсі – 18.12.2023 до 18:00; граничний термін розгляду заяв на участь у конкурсі – 17.03.2024.

#### **О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Враховуючи наявність вільних каналів (програм) мовлення та звернення лінійних аудіовізуальних медіа щодо оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4) місцевої/регіональної територіальної категорії, лист ТОВ «ЗЕОНБУД» від 25.10.2021 № 24/1011, керуючись Планом розвитку національного телерадіоінформаційного простору, статтями 50-57, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4) місцевої/регіональної територіальної категорії та визначити умови конкурсу, згідно з додатком.

2. Конкурсну гарантію встановити в розмірі 10% від максимального розміру ліцензійного збору.



3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради упродовж трьох робочих днів з дня ухвалення цього рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, контрольно-аналітичне, юридичне.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято. (Т. Руденко відсутня під час голосування)**

**25. Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на каналах ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7). Зазначив, що проєктом рішення пропонується: провести конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7) на відкритому засіданні 31.10.2023.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Національна рада рішенням від 20.07.2023 № 532 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7).

Повідомлення про оголошення конкурсу оприлюднено 21.07.2023 на офіційному вебсайті Національної ради <https://webportal.nrada.gov.ua>.

Рішенням від 16.10.2023 № 1040 Національна рада допустила претендентів до участі у конкурсі.

Керуючись статтями 50, 53, 54, 87 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Провести конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі із загальнонаціональною категорією покриття (МХ-7) на відкритому засіданні 31.10.2023.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення надіслати це рішення та повідомити про день, час та місце проведення конкурсу учасників конкурсу (допущених до конкурсу рішенням від 16.10.2023 № 1040) на поштову та електронну адреси впродовж п'яти робочих днів після прийняття цього рішення, але не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дня його проведення.

3. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дня проведення конкурсу оприлюднити інформацію про день, час та місце проведення конкурсу на офіційному вебсайті Національної ради <https://webportal.nrada.gov.ua>.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; організаційного та документального забезпечення; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято. (Т. Руденко відсутня під час голосування)**

## **26. Про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Волинської області.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Волинської області. Зауважив, що до складів універсального медіа-сервісу для м. Луцька та населених пунктів Волинської області включено програму ДП «ТРК «АВЕРС» ВАТ «КОРПОРАЦІЯ «АВЕРС» (логотип: «АВЕРС»).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», враховуючи рішення Національної ради: від 10.08.2023 № 720 «Про заяву ДП «ТРК «АВЕРС» ВАТ «КОРПОРАЦІЯ «АВЕРС», м. Луцьк Волинської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00861-м від 20.09.2018) (логотип: «АВЕРС»)), від 14.09.2023 № 851 «Про внесення змін до додатка 1 до рішення Національної ради від 10.08.2023 № 720», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у додаток 10 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 307 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для обласних центрів (в тому числі м. Києва та м. Севастополя)», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Внести зміни у додатки 1 – 6 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 311 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для

населених пунктів Волинської області», виклавши їх у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято. (Т. Руденко відсутня під час голосування)**

**27. Про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Житомирської області.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Житомирської області. Зазначив, що до складів універсального медіа-сервісу для м. Житомира та населених пунктів Житомирської області включено програму ТОВ «СЛОВО ВОЛИНИ» (логотип: «12 канал»).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», враховуючи рішення Національної ради від 10.08.2023 № 719 «Про заяву ТОВ «СЛОВО ВОЛИНИ», м. Луцьк Волинської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01677-м від 01.12.2021) (логотип: «12 канал»)), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у додаток 4 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 307 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для обласних центрів (в тому числі м. Києва та м. Севастополя)», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Внести зміни у додаток 9 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 314 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для населених пунктів Житомирської області», виклавши його у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято. (Т. Руденко відсутня під час голосування)**

**28. Про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Полтавської області.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Полтавської області. Зазначив, що до

складів універсального медіа-сервісу для м. Полтави та населених пунктів Полтавської області включено програму ТОВ «ТРК «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ-ПОЛТАВА» (логотип: «МІСТО+»).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», враховуючи рішення Національної ради: від 31.08.2023 № 834 «Про заяву ТОВ «ТРК «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ-ПОЛТАВА», м. Полтава, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01537-м від 05.10.2019) (логотип: «МІСТО+»)), від 31.08.2023 № 835 «Про заяву ТОВ «ТРК «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ-ПОЛТАВА», м. Полтава, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01656-м від 12.11.2021) (логотип: «МІСТО+»)), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у додаток 14 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 307 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для обласних центрів (в тому числі м. Києва та м. Севастополя)», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Внести зміни у додатки 9, 13, 19, 22, 23 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 324 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для населених пунктів Полтавської області», виклавши їх у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**29. Про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Рівненської області.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Рівненської області. Зазначив, що до складів універсального медіа-сервісу для м. Рівне та населених пунктів Рівненської області включено програму ТОВ «ТРК «РИТМ» (логотип: «ITV MEDIA GROUP»).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», враховуючи рішення Національної ради від 14.09.2023 № 915 «Про заяву ТОВ «ТРК «РИТМ», м. Рівне, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо

ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00467-м від 15.10.2019) (логотип: «ITV MEDIA GROUP»)), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у додаток 15 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 307 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для обласних центрів (в тому числі м. Києва та м. Севастополя)», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Внести зміни у додатки 1, 3, 5 – 8, 10 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 325 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для населених пунктів Рівненської області», виклавши їх у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**30. Про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Харківської області.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про внесення змін до складів універсальних медіа-сервісів для населених пунктів Харківської області. Зазначив, що до складів універсального медіа-сервісу для населених пунктів Харківської області включено програму ТОВ «ТРК «НАДІЯ» (логотип: «НАДІЯ»).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», враховуючи рішення Національної ради від 14.09.2023 № 917 «Про заяву ТОВ «ТРК «НАДІЯ», м. Первомайський Харківської обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00900-м від 28.06.2016) (логотип: «НАДІЯ»)), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у додатки 17, 20 до рішення Національної ради від 06.04.2023 № 328 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для населених пунктів Харківської області», виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**31. Про видачу ТОВ «РАДІОКОМПАНІЯ «КЛАС», м. Київ (позивні: «Перець FM», «Стильное»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «РАДІОКОМПАНІЯ «КЛАС», м. Київ (позивні: «Перець FM», «Стильное»), щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (лінійне аудіальне мовлення, ефірне радіомовлення). Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Видати ТОВ «РАДІОКОМПАНІЯ «КЛАС», м. Київ (позивні: «Перець FM», «Стильное»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 97,0 МГц у м. Гірнику Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення - згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольної-аналітичної і юридичної.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **М. Онопрієнка**.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВ «РАДІОКОМПАНІЯ «КЛАС», м. Київ (позивні: «Перець FM», «Стильное»), вх. № 2/1249 від 13.09.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (лінійне аудіальне мовлення, ефірне радіомовлення), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 9 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженим рішенням від 14.09.2023 № 854, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати ТОВ «РАДІОКОМПАНІЯ «КЛАС», м. Київ (позивні: «Перець FM», «Стильное»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 97,0 МГц у м. Гірнику Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення - згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**32. Про видачу ТРК «ТБК» У ФОРМІ ПП, м. Охтирка Сумської обл. (позивні: «RADIO HIT»), дозволу на тимчасове мовлення.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «ТБК» У ФОРМІ ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА, м. Охтирка Сумської обл., щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 102,8 МГц у м. Охтирці Сумської області. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Видати ТРК «ТБК» У ФОРМІ ПП, м. Охтирка Сумської обл. (позивні: «RADIO HIT»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті, згідно з додатком.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення - згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «ТБК» У ФОРМІ ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА, м. Охтирка Сумської обл., вх. № 2/1258 від 13.09.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 102,8 МГц у м. Охтирці Сумської області (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01069), керуючись статтями 90, 91 Закону України «Про медіа», пунктами 8 та 11 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період

дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженим рішенням від 14.09.2023 № 854, враховуючи лист УДЦР вх. № 16/2255 від 26.06.2023 про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати ТРК «ТБК» У ФОРМІ ПП, м. Охтирка Сумської обл. (позивні: «RADIO HIT»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті, згідно з додатком.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення - згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **33. Про видачу ТОВ «ТРК «РАДІО-ЕРА», м. Київ (позивні: «РАДІО НВ»), дозволу на тимчасове мовлення.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РАДІО-ЕРА», м. Київ (позивні: «РАДІО НВ»), щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (лінійне аудіальне мовлення, ефірне радіомовлення). Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Видати ТОВ «ТРК «РАДІО-ЕРА», м. Київ (позивні: «РАДІО НВ»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 104,7 МГц у м. Гірнику Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення - згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольньо-аналітичне і юридичне.



5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РАДІО-ЕРА», м. Київ (позивні: «РАДІО НВ»), вх. № 2/1370 від 22.09.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Гірнику Донецької області (лінійне аудіальне мовлення, ефірне радіомовлення), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 9 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженим рішенням від 14.09.2023 № 854, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати ТОВ «ТРК «РАДІО-ЕРА», м. Київ (позивні: «РАДІО НВ»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 104,7 МГц у м. Гірнику Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення - згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, представників Національної ради, контрольно-аналітичне і юридичне.

5. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**34. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК ПРАЙМЕДІА», м. Львів (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00065, лінійне радіомовлення, позивні: «МАКСИМУМ»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК ПРАЙМЕДІА», м. Львів (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері

медіа L11-00065, лінійне радіомовлення, позивні: «МАКСИМУМ»). Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольньо-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів (акт № 50 від 08.09.2023, ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00065, регіональне лінійне радіомовлення, позивні: «МАКСИМУМ»), керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ПРАЙМЕДІА», м. Львів, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.


4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольньо-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

### 35. Про заяву ФОП ДІДЕНКА І. В., м. Київ, щодо реєстрації іноземного лінійного медіа.

#### СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ДІДЕНКА І. В., м. Київ, щодо реєстрації іноземного лінійного медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: Зареєструвати іноземне лінійне медіа, правовласником якого є Extreme Channel Limited (Екстрім Ченнел Лімітед), Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії, шляхом внесення до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомостей щодо іноземного лінійного медіа та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі; логотип – Extreme Sports Channel .


#### **О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ДІДЕНКА І. В., м. Київ (місцезнаходження: вул. Володимирська, буд. 76-б, кв. 22, м. Київ, 01033; адреса електронної пошти: olga.lysenko@zone.amcnetworks.com.ua), про реєстрацію іноземного лінійного медіа, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяви щодо реєстрації іноземних лінійних медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 353, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати іноземне лінійне медіа, правовласником якого є Extreme Channel Limited (Екстрім Ченнел Лімітед), Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії, шляхом внесення до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомостей щодо іноземного лінійного медіа та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- ідентифікатор медіа – I80-00007;
- назва телеканалу або радіоканалу – Extreme Sports Channel (PE) – версія Pan Europe;

- ЛОГОТИП чи позивні – Extreme Sports Channel .
- правовласник іноземного лінійного медіа – Extreme Channel Limited (Екстрім Ченнел Лімітед), зареєстроване в реєстрі підприємців під номером: 11405461, місцезнаходження: 22 Wuscombe End, Beaconsfield, Buckinghamshire, HP9 1NB, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – 22 Wuscombe End, Beaconsfield, Buckinghamshire, HP9 1NB, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії;

- країна походження – Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії;

- країна, з території якої здійснюється трансляція іноземного лінійного медіа – Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії;

- країна (країни), для користувачів якої призначене іноземне лінійне медіа – країни Європи та території Близького Сходу;
- мови – англійська, німецька, російська, угорська (телеканал супроводжується субтитрами на румунській, арабській, голландській, грецькій, португальській мовах);
- формат – спорт, зосереджений на активних видах спорту, та стиль життя;
- інформація щодо наявності у розкладі програм рекламної інформації та місце оплати такої рекламної інформації – відсутня.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ДІДЕНКА І. В., м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, контроль-аналітичне, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**36. Про заяву ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа). Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення); технології мовлення – кабельна аналогова, кабельна цифрова (DVB-C), Інтернет-мовлення (IPTV); територіальна категорія – місцева; вихідні дані (логотип) – «К КОНКУРЕНТ» (комбінований); загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу; формат – канал загальної тематики; мова (мови) розповсюдження – українська.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл. (місцезнаходження: просп. Волі, буд. 49-а, м. Луцьк

Волинської обл., 43010; адреса електронної пошти: Tv@konkurent.in.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-01649;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технології мовлення – кабельна аналогова, кабельна цифрова (DVB-C), Інтернет-мовлення (IPTV);

- територіальна категорія – місцева;

- вихідні дані (логотип) – «К КОНКУРЕНТ» (комбінований);

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу;

- формат – канал загальної тематики;

- мова (мови) розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – згідно з додатком 2 до рішення;

- постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг – згідно з додатком 2 до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 01649-м від 13.08.2021 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, контрольно-аналітичне, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**37. Про заяви ІНСТИТУТУ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАН УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ІНСТИТУТУ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАН УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ІНСТИТУТ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ІНСТИТУТУ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованого медіа – «Східний світ», «Сходознавство»; види друкованого медіа – науковий журнал.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ІНСТИТУТУ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ (місцезнаходження: вул. М. Грушевського, буд. 4, м. Київ, 01001, адреса електронної пошти: instkrumsk@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ІНСТИТУТ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ІНСТИТУТУ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. М. Грушевського, буд. 4, м. Київ, 01001;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованого медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованого медіа – згідно з додатком до рішення;

- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ІНСТИТУТ СХОДОЗНАВСТВА ІМ. А. Ю. КРИМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **38. Про заяви ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО, м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО, м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО, м. Вінниця, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО, м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованого медіа – «Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філологія (мовознавство)»; «Ландшафтознавство»; «Публічне управління і право: історія, теорія, практика»; «Педевтологія»; «Українська література: історичний досвід і перспективи»; «Мистецтво в культурі сучасності: теорія та практика навчання»; «Журнал крос-культурної освіти»; «Personality and Environmental Issues»; «Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Теорія та методика навчання природничих наук»; «Фізична культура, спорт та здоров'я нації»; «Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми»; «Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: педагогіка і психологія»; «Наукові записки Вінницького

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Історія»; «Актуальні проблеми фізичного виховання та методики спортивного тренування».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБІНСЬКОГО, м. Вінниця (місцезнаходження: вул. Острозького, буд. 32, м. Вінниця, 21001, адреса електронної пошти: info@vspu.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБІНСЬКОГО, м. Вінниця, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ВІННИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБІНСЬКОГО, м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Острозького, буд. 32, м. Вінниця, 21001;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованого медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованого медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБІНСЬКОГО, м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.



Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**39. Про заяву КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Юр'ївський літопис»; вид друкованого медіа – журнал.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл. (місцезнаходження: пл. Соборна, буд. 4, м. Біла Церква Київської обл., 09117, адреса електронної пошти: bts-museum@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01493;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пл. Соборна, буд. 4, м. Біла Церква Київської обл., 09117;

- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Юр'ївський літопис»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовна розсилка;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ», м. Біла Церква Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **40. Про заяви НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованих медіа – «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Хімія, хімічна технологія та екологія»; «Сучасні інформаційні системи»; «Електротехніка і електромеханіка»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Гідравлічні машини та гідроагрегати»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Технології в машинобудуванні»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Автомобіле- та тракторобудування»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Динаміка та міцність машин»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Системний аналіз, управління та інформаційні технології»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Проблеми

удосконалювання електричних машин і апаратів. Теорія і практика»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Машинознавство та САПР»; «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Стратегічне управління, управління портфелями, програмами та проектами».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення:

Розглянувши заяви НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків (місцезнаходження: вул. Кирпичова, буд. 2, м. Харків, 61002, адреса електронної пошти: omsroot@kpi.kharkov.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Кирпичова, буд. 2, м. Харків, 61002;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**41. Про заяви ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: назви друкованих медіа – «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики»; «Соціально-економічні відносини в цифровому суспільстві»; види друкованих медіа – збірник наукових праць.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ (місцезнаходження: Харківське шосе, буд. 180/21, м. Київ, 02121, адреса електронної пошти: afintechalliance@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – Харківське шосе, буд. 180/21, м. Київ, 02121;
- кінцеві бенефіціарні власники – Антонова Марина Анатоліївна, Олійник Олександр Віталійович;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;

- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**42. Про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Вісті Сосниччини».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл. (місцезнаходження: вул. Покровська, буд. 23, А, смт Сосниця Чернігівської обл., 16100, адреса електронної пошти: Visty\_Sosn@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01494;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Покровська, буд. 23, А, смт Сосниця Чернігівської обл., 16100;
- кінцевий бенефіціарний власник – Кузьменко Олена Володимирівна;
- назва друкованого медіа – «Вісті Сосниччини»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Чернігівська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ СОСНИЧЧИНИ», смт Сосниця Чернігівської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**43. Про заяву ЛОПАТЮК І. І., м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ЛОПАТЮК І. І., м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ЛОПАТЮК ІРИНУ ІГОРІВНУ, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЛОПАТЮК І. І., м. Одеса, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Думська».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ЛОПАТЮК ІРИНИ ІГОРІВНИ, м. Одеса, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа,

затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ЛОПАТЮК ІРИНУ ІГОРІВНУ, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЛОПАТЮК І. І., м. Одеса, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01496;
- назва друкованого медіа – «Думська»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на три місяці;
- територія розповсюдження примірників – Одеська область;
- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж, безкоштовна роздача;
- мова (мови) розповсюдження – українська, російська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ЛОПАТЮК І. І., м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**44. Про заяви ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ПОЛІТИЧНУ ПАРТІЮ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованих медіа – «БЛОК КЕРНЕСА – УСПІШНА ХАРКІВЩИНА», територія розповсюдження примірників – Харківська область; «БЛОК КЕРНЕСА – УСПІШНИЙ ХАРКІВ»; територія розповсюдження примірників –

м. Харків; види друкованих медіа – газета; періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків (місцезнаходження: вул. Скрипника, буд. 4, м. Харків, 61057, адреса електронної пошти: Block\_of\_Kernes-S\_K@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПОЛІТИЧНУ ПАРТІЮ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Скрипника, буд. 4, м. Харків, 61057;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПОЛІТИЧНУ ПАРТІЮ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПШНИЙ ХАРКІВ!», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**



**45. Про заяву ПП «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Сільські вісті» газета захисту інтересів селян України».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: просп. Берестейський, буд. 50, м. Київ, 03047, адреса електронної пошти: buh.silvisti@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законами України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, враховуючи рішення Київської міської ради від 09.02.2023 № 5955/5996 «Про повернення історичної назви проспекту Перемоги в Шевченківському, Святошинському та Солом'янському районах міста Києва», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01528;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Берестейський, буд. 50, м. Київ, 03047;
- кінцевий бенефіціарний власник – Сподаренко Василь Іванович;
- назва друкованого медіа – «Сільські вісті» газета захисту інтересів селян України»;

- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ЗАГАЛЬНОПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ «СІЛЬСЬКІ ВІСТІ» ГАЗЕТА ЗАХИСТУ ІНТЕРЕСІВ СЕЛЯН УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **46. Про заяви ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ., та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованих медіа – «Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького» (журнал); «Логос» (газета).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ (місцезнаходження: вул. Є. Коновальця, буд. 35, м. Івано-Франківськ, 76018, адреса електронної пошти: university@ukd.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ., та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа - згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Є. Коновальця, буд. 35, м. Івано-Франківськ, 76018;
- кінцеві бенефіціарні власники – Луцький Андрій Іванович, Луцький Мирослав Іванович, Луцька Наталія Іванівна;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА», м. Івано-Франківськ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**47. Про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: назва друкованого медіа – «Сільське життя»; вид друкованого медіа – газета.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл. (місцезнаходження: пл. Перемоги, буд. 4, с. Дмитрівка Кіровоградської обл., 27422, адреса електронної пошти: sgzn@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01529;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Матросова, буд. 27-б, кв. 17, м. Знам'янка Кіровоградської обл., 27400;
- кінцеві бенефіціарні власники – Матко Катерина Олександрівна, Тригубенко Олена Миколаївна;
- назва друкованого медіа – «Сільське життя»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Кіровоградська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «СІЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ», с. Дмитрівка Кіровоградської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**48. Про заяви ДЕРЖАВНОГО ГЕМОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ДЕРЖАВНОГО ГЕМОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ДЕРЖАВНИЙ ГЕМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДЕРЖАВНОГО ГЕМОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: назви друкованих медіа – «Коштовне та декоративне каміння» (журнал); «Довідник цін коштовного та декоративного каміння» (бюлетень).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ДЕРЖАВНОГО ГЕМОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ УКРАЇНИ, м. Київ (місцезнаходження: вул. Дегтярівська, буд. 38-44, м. Київ, 04119, адреса електронної пошти: tvn@gems.org.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДЕРЖАВНИЙ ГЕМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДЕРЖАВНОГО ГЕМОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа - згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Дегтярівська, буд. 38-44, м. Київ, 04119;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДЕРЖАВНИЙ ГЕМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**49. Про заяву ДП «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДП «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Рейковий рухомий склад».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл. (місцезнаходження: вул. І. Приходька, буд. 33, м. Кременчук Полтавської обл., 39621, адреса електронної пошти: office@ukrndiv.com.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДП «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа - R30-01497;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. І. Приходька, буд. 33, м. Кременчук Полтавської обл., 39621;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Рейковий рухомий склад», «Railbound rolling stock»;
- вид друкованого медіа – збірник наукових праць;
- періодичність виходу примірників – до 2 разів на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДП «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ», м. Кременчук Полтавської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **50. Про заяви ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назви друкованих медіа – «Економічний вісник Дніпровського державного технічного університету» (журнал); «Математичне моделювання» (журнал); «Збірник наукових праць Дніпровського державного технічного університету (технічні науки)» (збірник); «Вогонь Прометей» (газета).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл. (місцезнаходження: вул. Дніпробудівська, буд. 2, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., 51918, адреса електронної пошти: science@dstu.dp.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа - згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Дніпробудівська, буд. 2, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., 51918;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**51. Про заяву ХОМЕНКА Д.О., м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**



**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву **ХОМЕНКА Д.О.**, м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати **ХОМЕНКА ДМИТРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА**, м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ХОМЕНКА Д. О.**, м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: назва друкованого медіа – «ПЛІВКА ТА ЛЮДИ».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву **ХОМЕНКА ДМИТРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА**, м. Харків, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **ХОМЕНКА ДМИТРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА**, м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ХОМЕНКА Д. О.**, м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-01548;
- назва друкованого медіа – «ПЛІВКА ТА ЛЮДИ»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 2 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **ХОМЕНКА Д. О.**, м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**52. Про заяву ІП «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ»**, м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «НАДРОССЯ»; вид друкованого медіа – газета.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл. (місцезнаходження: вул. Героїв Майдану, буд. 9, м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., 19402, адреса електронної пошти: nadrossia@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа - R30-01527;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Героїв Майдану, буд. 9, м. Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., 19402;

- кінцевий бенефіціарний власник – Перець Світлана Георгіївна;

- назва друкованого медіа – «НАДРОССЯ»;

- вид друкованого медіа – газета;

- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;

- територія розповсюдження примірників – Черкаська область;

- спосіб розповсюдження примірників – передплата;

- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «МЕДІА-ЦЕНТР «НАДРОССЯ», м. Корсунь-Шевченківський

Черкаської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**53. Про заяву ТОВ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Прилуцького р-ну Чернігівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Прилуцького р-ну Чернігівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Чернігівської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Чернігівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Трибуна хлібороба»; вид друкованого медіа – газета.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Чернігівської обл. (місцезнаходження: вул. Центральна, буд. 3, смт Талалаївка Чернігівської обл., 17200, адреса електронної пошти: tribuna@meta.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Чернігівської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «Трибуна Плюс», смт Талалаївка Чернігівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа - R30-01526;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Центральна, буд. 3, смт Талалаївка Чернігівської обл., 17200;
- кінцевий бенефіціарний власник – Гостра Олександра Олександрівна;
- назва друкованого медіа – «Трибуна хлібороба»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Прилуцький район Чернігівської області;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «Трибуна ПЛЮС», смт Талалаївка Чернігівської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**54. Про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Лубенського р-ну Полтавської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Лубенського р-ну Полтавської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Полтавської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Полтавської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Вісті Хорольщини».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Полтавської обл. (місцезнаходження: вул. Незалежності, буд. 65/20, прим. 1, м. Хорол Полтавської обл., 37800, адреса електронної пошти: horol\_visti@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної

ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Полтавської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Полтавської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа - R30-01495;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Незалежності, буд. 65/20, прим. 1, м. Хорол Полтавської обл., 37800;
- кінцевий бенефіціарний власник – Ватуля Наталія Олександрівна;
- назва друкованого медіа – «Вісті Хорольщини»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Хорольська міська територіальна громада Полтавської області;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ХОРОЛЬЩИНИ», м. Хорол Полтавської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**55. Про заяву ТОВ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Бучанські новини».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл. (місцезнаходження: вул. Києво-Мироцька, буд. 104-б, м. Буча Київської обл., 08292, адреса електронної пошти: buchaneews@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа - R30-01530;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Києво-Мироцька, буд. 104-б, м. Буча Київської обл., 08292;
- кінцеві бенефіціарні власники – Яцюк Олег Іванович, Левченко Ірина Василівна;
- назва друкованого медіа – «Бучанські новини»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Київська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ГАЗЕТА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ», м. Буча Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**56. Про заяву БО «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву БО «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта БО «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «Медіаплатформа «Вгору».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ (місцезнаходження: вул. Мала Житомирська, буд. 11, кв. 10, м. Київ, 01001, адреса електронної пошти: kovalenko.anna.fmz@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта БО «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-01561;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Бориса Мозолевського, буд. 2, оф. 24, м. Херсон, 73003;
- кінцевий бенефіціарний власник – Тютюнник Алла Миколаївна;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «Медіаплатформа «Вгору»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 104.27.182.132; доменне ім'я: vgoru.org; реєстрант: БО «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», місцезнаходження: вул. Мала Житомирська, буд. 11, кв. 10, м. Київ, 01001, код ЄДРПОУ 01497439; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити БО «ФОНД МИЛОСЕРДЯ ТА ЗДОРОВ'Я», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та

документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**57. Про заяву ТОВ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «MALYN.MEDIA».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл. (місцезнаходження: вул. Грушевського, буд. 6, м. Малин Житомирської обл., 11600, адреса електронної пошти: domino.malyn@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-01483;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Грушевського, буд. 6, м. Малин Житомирської обл., 11600;
- кінцевий бенефіціарний власник – Нечипоренко Володимир Васильович;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;



- назва онлайн-медіа – «MALYN.MEDIA»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 89.184.88.129; доменне ім'я: <https://malyn.media/>; реєстрант: Нечипоренко Володимир Васильович; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ДОМІАРТ», м. Малин Житомирської обл., шляхом надсилення цього рішення на пошту та електронну адресу.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **58. Про заяву ТОВ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – інформаційний інтернет-сайт; назва онлайн-медіа – «Інформаційна агенція «Піка».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів (місцезнаходження: вул. Котлярська, буд. 10, кв. 15, м. Львів, 79007, адреса електронної пошти: [pika.group.ua@gmail.com](mailto:pika.group.ua@gmail.com)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-01564;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Котлярська, буд. 10, кв. 15, м. Львів, 79007;
- кінцеві бенефіціарні власники – Любицький Роман Теодорович, Грицик Юрій Сергійович;
- вид онлайн-медіа – інформаційний інтернет-сайт;
- назва онлайн-медіа – «Інформаційна агенція «Піка»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 95.215.157.210; доменне ім'я: www.pika.net.ua; реєстрант: Любицький Роман Теодорович; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ПІКА МЕДІА ГРУП», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**59. Про заяву ФОП КЛОПОТЕНКА Є. В., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП КЛОПОТЕНКА Є. В., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати **ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛОПОТЕНКА ЄВГЕНА ВІКТОРОВИЧА**, м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛОПОТЕНКА Є. В.**, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – кулінарний портал; назва онлайн-медіа – «КЛОПОТЕНКО».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛОПОТЕНКА ЄВГЕНА ВІКТОРОВИЧА, м. Київ (місцезнаходження: просп. Науки, буд. 60-а, кв. 224, м. Київ, 03083, адреса електронної пошти: ot@klopotenko.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛОПОТЕНКА ЄВГЕНА ВІКТОРОВИЧА, м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛОПОТЕНКА Є. В., м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-01484;
- вид онлайн-медіа – кулінарний портал;
- назва онлайн-медіа – «КЛОПОТЕНКО»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 65.21.225.163; доменне ім'я: <https://klopotenko.com/>; реєстрант: Клопотенко Євген Вікторович; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КЛОПОТЕНКА Є. В., м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**60. Про заяву БО БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву БО БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта БО

БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – ютуб-канал; назва онлайн-медіа – «Понятная Кухня Любомиров».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл. (місцезнаходження: вул. Пушкінська, буд. 16, кв. 15, с. Липці Харківської обл., 62414; адреса електронної пошти: lubomirsh0317@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта БО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-01482;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Пушкінська, буд. 16, кв. 15, с. Липці Харківської обл., 62414;
- кінцевий бенефіціарний власник – Шах Любомир Іванович;
- вид онлайн-медіа – ютуб-канал;
- назва онлайн-медіа – «Понятная Кухня Любомиров»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 108.177.126.93; доменне ім'я: [www.youtube.com/@user-zj3cp4mv3b](http://www.youtube.com/@user-zj3cp4mv3b); реєстрант: Шах Любомир Іванович; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити БО БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІД ЩИРИХ СЕРДЕЦЬ», с. Липці Харківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**61. Про заяви ГО «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ГО «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; види онлайн-медіа – інформаційне онлайн-медіа, назви онлайн-медіа – «Хроніки Обухова»; види онлайн-медіа – інформаційне онлайн-медіа, назви онлайн-медіа – «Соцпортал».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Прирічна, буд. 29, кв. 138, м. Київ, 04213, адреси електронної пошти: socportal.info@gmail.com, info@socportal.info), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Прирічна, буд. 29, кв. 138, м. Київ, 04213;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- назви онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «КУЛЬТУРНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**62. Про заяву ГО «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – онлайн-медіа; назва онлайн-медіа – «ЗАБОРОНА».

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ (місцезнаходження: вул. Зоологічна, буд. 4-а, офіс 139, м. Київ, 04119; адреса електронної пошти: contact@zaborona.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-01676;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Зоологічна, буд. 4-а, офіс 13, м. Київ, 04119;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – суспільно-політичний онлайн журнал;
- назва онлайн-медіа – «ЗАБОРОНА»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 142.132.180.171; доменне ім'я: <https://zaborona.com>; реєстрант: Степанович Роман Євгенович; територія надання сервісу: Україна та поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ЗАБОРОНА МЕДІА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**63. Про заяви ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері онлайн-медіа; види онлайн-медіа – «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» (вебсайт), «Соціально-економічні відносини в цифровому суспільстві» (вебсайт).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ (місцезнаходження: Харківське шосе, буд. 180/21, м. Київ, 02121, адреса електронної пошти: [afintechalliance@gmail.com](mailto:afintechalliance@gmail.com)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – Харківське шосе, буд. 180/21, м. Київ, 02121;
- кінцеві бенефіціарні власники – Антонова Марина Анатоліївна, Олійник Олександр Віталійович;
- види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- назви онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**64. Про заяву ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; територіальна категорія – місцева;



територія надання сервісу – м. Долина Івано-Франківської області, м. Дрогобич та м. Самбір Львівської області.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл. (місцезнаходження: просп. Незалежності, буд. 13, м. Долина Івано-Франківської обл., 77504, адреса електронної пошти: office@tkm.in.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-01485;
- кінцевий бенефіціарний власник – Марченко Анатолій Миколайович;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова (DVB-C);
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Долина Івано-Франківської області, м. Дрогобич та м. Самбір Львівської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 59;
- переліки телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – просп. Незалежності, буд. 13, м. Долина Івано-Франківської обл., 77504;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «Галицька інформаційна мережа», вул. Героїв УПА, буд. 72, корп. 8, м. Львів, 79015, код ЄДРПОУ 32969997.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішеннями Національної ради від 06.04.2023 № 317 та № 321.

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА МЕРЕЖА «ОРІОН», м. Долина Івано-Франківської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензії НР № 00920-п від 19.12.2013, НР № 00921-п від 02.09.2021, НР № 00922-п від 02.09.2021 втрачають чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**65. Про заяву ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (ОТТ); територіальна категорія – загальнонаціональна; територія надання сервісу – територія України; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 49.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса (місцезнаходження: вул. Володимира Висоцького, буд. 23, кв. 117, м. Одеса, 65123; адреса електронної пошти: elan.tv@gmail.com), про реєстрацію

провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-01489;
- кінцевий бенефіціарний власник – Морозов Сергій Володимирович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (ОТТ);
- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- територія надання сервісу – територія України;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 49;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції – вул. Леонтовича, буд. 9, м. Київ, 01030;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса, з якої здійснюється поширення сервісу: 51.195.220.143/32; домен: <https://uatv.live>; реєстрант: ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», місцезнаходження: вул. Володимира Висоцького, буд. 23, кв. 117, м. Одеса, 65123; код ЄДРПОУ 43158087.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсальних медіа-сервісів, затверджених рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 306.

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ВІРТУАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ», м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**66. Про заяву ТОВ «ТРК «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Красилів Хмельницької області.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл. (місцезнаходження: вул. М. Грушевського, буд. 112, м. Красилів Хмельницької обл., 31000; адреса електронної пошти: trkviktorija@ukr.net), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-01566;
- кінцевий бенефіціарний власник – Лазарева Ольга Анатоліївна;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Красилів Хмельницької області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 67;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. М. Грушевського, буд. 112, м. Красилів Хмельницької обл., 31000;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», вул. М. Грушевського, буд. 112, м. Красилів Хмельницької обл., 31000, код ЄДРПОУ 32147958.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 330.

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВІКТОРІЯ», м. Красилів Хмельницької обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00833-п від 31.07.2013 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**67. Про заяву ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова (DVB-C), Інтернет (IPTV); територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – Білгород-Дністровський район Одеської області.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл. (місцезнаходження: вул. Ломоносова, буд. 2, м. Білгород-Дністровський Одеської обл., 67700, адреса електронної пошти: info.lis@regiontv.com.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-01567;
- кінцевий бенефіціарний власник – Борвенко Руслан Сергійович;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова (DVB-C), Інтернет (IPTV);
- територіальна категорія – місцева;

- територія надання сервісу – Білгород-Дністровський район Одеської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 82;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Ломоносова, буд. 2, м. Білгород-Дністровський Одеської обл., 67700;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», вул. Ломоносова, буд. 2, м. Білгород-Дністровський Одеської обл., 67700, код ЄДРПОУ 30762399;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса, з якої здійснюється поширення сервісу: 194.213.23.7; доменне ім'я: streamerbd.tira.com.ua; реєстрант: ТОВ «СЕРВЕР.ЮА», місцезнаходження: вул. Велика Морська, буд. 23, оф. 28, м. Миколаїв, 54001, код ЄДРПОУ 38883528.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 323.

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ЛІС», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00128-п від 20.08.2013 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**68. Про заяву ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Бердичів Житомирської області.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир (місцезнаходження: вул. Героїв Десантників, буд. 25, кв. 9, м. Житомир, 10004; адреса електронної пошти: tech05@ukr.net), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-01568;
- кінцевий бенефіціарний власник – Раупов Рустам Бурханович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Бердичів Житомирської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 61;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Мистецька, буд. 1-а, кімн. 31, м. Бердичів Житомирської обл., 13300;



- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «АСТРАЛ КТВ», вул. Героїв Десантників, буд. 25, кв. 9, м. Житомир, 10004, код ЄДРПОУ 31133609.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 314.

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «АСТРАЛ КТВ», м. Житомир, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00246-п від 17.03.2014 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**69. Про заяву ТОВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТРК «ТАКТ», м. Тернопіль, щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТРК «ТАКТ», м. Тернопіль, щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері медіа **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «ТАКТ», м. Тернопіль.**

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «ТАКТ», м. Тернопіль (місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 1, м. Тернопіль, 46001, адреса електронної пошти: ternopilmedia@gmail.com), про скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «ТАКТ», м. Тернопіль.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Зобов'язати ТОВ ТЕРНОПІЛЬСЬКУ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЮ «ТАКТ», м. Тернопіль, припинити надання відповідного медіа-сервісу впродовж одного дня з дня отримання повідомлення Національної ради про скасування реєстрації, але не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації про це на вебсайті Національної ради.

4. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити постачальника електронних комунікаційних послуг зазначеного суб'єкта у сфері медіа про скасування реєстрації ТОВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «ТАКТ», м. Тернопіль, а також Регулятора комунікаційних послуг.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення повідомити ТОВ ТЕРНОПІЛЬСЬКУ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЮ «ТАКТ», м. Тернопіль, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій; організаційного та документального забезпечення; частотного регулювання та технічного контролю.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**70. Про заяву ТОВ «ТРК «СТОЛИЦЯ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00272-м від 18.07.2016) (позивні: «ПЕРЕЦЬ FM»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00272-м від 18.07.2016 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцеве, частота 105,5 МГц у м. Києві, потужність передавача – 2,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни постачальника електронних комунікаційних послуг. Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00272-м від 18.07.2016 **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ, у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни постачальника електронних комунікаційних послуг, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: постачальник електронних комунікаційних послуг – Концерн РРТ, м. Київ.**

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Олександра Довженка, буд. 14, оф. 157, м. Київ, 03057; електронна адреса: reklama@peres.fm), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00272-м від 18.07.2016 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцеве, частота 105,5 МГц у м. Києві, потужність передавача – 2,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни постачальника електронних комунікаційних послуг, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу X Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), враховуючи Договір № 20 від 04.08.2017, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00272-м від 18.07.2016 **ТОВАРИСТВА З**

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ, у зв'язку зі зміною технічних характеристик в частині зміни постачальника електронних комунікаційних послуг, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- постачальник електронних комунікаційних послуг – Концерн РРТ, м. Київ.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адресу.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру за зміни, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна технічних характеристик в частині зміни постачальника електронних комунікаційних послуг), у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТОЛИЦЯ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 00272-м від 18.07.2016 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**71. Про заяву КП ТРК «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01489-м від 10.05.2019) (позивні: «Броди FM – настрої в тобі»).**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01489-м від 10.05.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцеве, частота 88,8 МГц у м. Броди Львівської обл., Р=0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності

ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл. (місцезнаходження: площа Ринок, 1, м. Броди Львівської обл., 80600; електронна адреса: tvbrody@ukr.net), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01489-м від 10.05.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцеве, частота 88,8 МГц у м. Броди Львівської обл., P=0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. № 16/3332 від 13.09.2023), керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01489-м від 10.05.2019 КП ТРК «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КП ТРК «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню фінансової та бухгалтерської служби нарахувати КП ТРК «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл., плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників та власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 2684 гривні.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати КП ТРК «БРОДИ» БРОДІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Броди Львівської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01489-м від 10.05.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**72. Про заяву ІП «ТРК СФЕРА-ТВ», м. Рівне, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – кабельна (телебачення), логотип: «логотип складається з фігур кола, півмісяця та з'єднаних між собою трикутників. Всі фігури розміщені у вертикальну лінію та виконані в помаранчевому кольорі»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ СФЕРА-ТВ», м. Рівне, що здійснює діяльність на підставі ліцензій НР № 00971-м від 29.06.2017 та НР № 01029-м від 06.01.2017, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ СФЕРА-ТВ», м. Рівне (місцезнаходження: вул. Міцкевича, буд. 11, м. Рівне, 33013, адреса електронної пошти: 5sfera@ukr.net), що здійснює діяльність на підставі ліцензій НР № 00971-м від 29.06.2017 та НР № 01029-м від 06.01.2017, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ СФЕРА-ТВ», м. Рівне, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- ідентифікатор медіа мовлення – R10-01771;
- характеристики сигналу каналу мовлення – згідно з додатком до рішення;
- постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ СФЕРА-ТВ», м. Рівне, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ СФЕРА-ТВ», м. Рівне, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланки ліцензій на мовлення НР № 00971-м від 29.06.2017 та НР № 01029-м від 06.01.2017 втрачають чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**73. Про заяву ТОВ «А БІЗНЕС», м. Дніпро, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, аудіовізуальне лінійне медіа, технологія мовлення – кабельна (телебачення), логотип: «ВІДКРИТИЙ»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «А БІЗНЕС», м. Дніпро, що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01367-м від 25.09.2018, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «А БІЗНЕС», м. Дніпро (місцезнаходження:

просп. Олександра Поля, буд. 11, м. Дніпро, 49000, адреса електронної пошти: orentvoffice@gmail.com), що здійснює діяльність на підставі ліцензії НР № 01367-м від 25.09.2018, про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «А БІЗНЕС», м. Дніпро, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення, постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- ідентифікатор медіа мовлення – R10-01367;

- характеристики сигналу каналу мовлення – згідно з додатком до рішення;

- постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «А БІЗНЕС», м. Дніпро, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «А БІЗНЕС», м. Дніпро, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01367-м від 25.09.2018 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**74. Про заяву ПП ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ «ІМПУЛЬС», м. Ямпіль Вінницької обл., щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.**

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ «ІМПУЛЬС», м. Ямпіль Вінницької обл., щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.



**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву **ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ «ІМПУЛЬС»**, м. Ямпіль Вінницької обл. (місцезнаходження: вул. Козацької слави, буд. 27, кв. 6, м. Ямпіль Вінницької обл., 24500, адреса електронної пошти: bistrova1207@ukr.net), про скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів) **ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ «ІМПУЛЬС»**, м. Ямпіль Вінницької обл.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Зобов'язати **ПП ТЕЛЕРАДІОСТУДІЮ «ІМПУЛЬС»**, м. Ямпіль Вінницької обл., припинити надання відповідного медіа-сервісу впродовж одного дня з дня отримання повідомлення Національної ради про скасування реєстрації, але не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації про це на вебсайті Національної ради.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення повідомити **ПП ТЕЛЕРАДІОСТУДІЮ «ІМПУЛЬС»**, м. Ямпіль Вінницької обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. На підставі цього рішення вважати недійсною ліцензію **НР № 00585-п від 24.02.2009** **ПП ТЕЛЕРАДІОСТУДІЇ «ІМПУЛЬС»**, м. Ямпіль Вінницької обл.

6. Зобов'язати **ПП ТЕЛЕРАДІОСТУДІЮ «ІМПУЛЬС»**, м. Ямпіль Вінницької обл., протягом десяти робочих днів повернути до Національної ради оригінал ліцензії провайдера програмної послуги **НР № 00585-п від 24.02.2009**.

7. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій; організаційного та документального забезпечення.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**75. Про заяву ФОП ПОДХАЛЮЗІНА В.Є., м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл., щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ПОДХАЛЮЗІНА В.Є., м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл., щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ПОДХАЛЮЗІНА ВІТАЛІЯ ЄВГЕНІЙОВИЧА, м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл. (місцезнаходження: вул. Будівельна, буд. 15, кв. 3, м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл., 85012, адреса електронної пошти: vitalvit1@meta.ua), про скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів) ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ПОДХАЛЮЗІНА ВІТАЛІЯ ЄВГЕНІЙОВИЧА, м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Зобов'язати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ПОДХАЛЮЗІНА В. Є., м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл., припинити надання відповідного медіа-сервісу впродовж одного дня з дня отримання повідомлення Національної ради про скасування реєстрації, але не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації про це на вебсайті Національної ради.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ПОДХАЛЮЗІНА В. Є., м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. На підставі цього рішення вважати недійсною ліцензію НР № 00383-п від 14.01.2015 ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ПОДХАЛЮЗІНА В. Є., м. Білозерське, м. Добропілля Донецької обл.

6. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення

оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій; організаційного та документального забезпечення.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**76. Про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00291-м від 01.07.2015 суб'єкта у сфері медіа ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, щодо анулювання ліцензії на мовлення НР № 00291-м від 01.07.2015 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, загальнонаціональне, 25 телеканалів, обсяг мовлення – по 24 години на добу).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ (місцезнаходження: вул. Дмитрівська, 30, м. Київ, 01054; електронна адреса: [inter@inter.ua](mailto:inter@inter.ua)), про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00291-м від 01.07.2015 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, загальнонаціональне, 25 телеканалів, обсяг мовлення – по 24 години на добу), керуючись пунктом 1 частини першої, частинами третьою та четвертою статті 62, статтями 87, 90, пунктами 18, 24 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Анулювати ліцензію на мовлення НР № 00291-м від 01.07.2015 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Зобов'язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, повернути до Національної ради ліцензію на мовлення НР № 00291-м від 01.07.2015 протягом десяти днів з дати прийняття цього рішення.

4. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити постачальника електронних комунікаційних послуг зазначеного суб'єкта у

сфері медіа, а також Регулятора комунікаційних послуг, про анулювання ліцензії НР № 00291-м від 01.07.2015.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Управлінню стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; частотного регулювання та технічного контролю; юридичне; стратегічного планування, міжнародної взаємодії та комунікацій; організаційного та документального забезпечення.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** констатувала, що питання порядку денного вичерпано, та запропонувала закрити засідання Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення. Пропозицію поставила на голосування:

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

*Засідання закрито о 13 год. 35 хв.*

**Голова**

*/підпис/*

**Ольга ГЕРАСИМ'ЮК**

**Відповідальний секретар**

*/підпис/*

**Олена НІЦКО**